

Newsletter

PNL BUCUREȘTI



**CAPITALA ARE BUGET!
AM REUȘIT SĂ SCOATEM
BUCUREȘTIUL DIN
BLOCAJUL ÎN CARE A FOST
DUS DE PRIMARUL
GENERAL.**

Proiectul aprobat vineri, 22 martie, duce banii Primăriei Capitalei către proiecte serioase, nu pentru evenimentele pe care primarul general le pregătea pentru campania sa electorală.

Consilierii generali social-democrați și liberali au arătat la ședința convocată că există o majoritate responsabilă în Consiliul General al Municipiului București, iar primarul general Nicușor Dan nu mai poate ignora solicitările bucureștenilor.

În ciuda declarațiilor nerealiste ale primarului general, am găsit sumele necesare pentru a plăti restanțele la stimulentele pentru persoanele adulte cu dizabilități, tăiat la jumătate din dorința lui Nicușor Dan. Am suplimentat sumele pentru plata subvenției la termoficare și la transportul public. De asemenea, continuăm proiectul Banca de alimente și construcția blocului social din Prelungirea Ghencea.

După aprobarea bugetului pentru anul 2024, urmează deblocarea proiectelor primarilor din sectoarele Capitalei, proiecte care au fost ținute la sertar de primarul general.

Orașul în care trăim, muncim și ne creștem cu toții copiii a suferit suficient în acești ultimi ani! Nu mai vrem mizerie, proiecte blocate din ambiții personale, ci un proiect comun pentru o Capitală a viitorului.



Găsim soluții pentru blocurile din Sectorul 1 împreună cu cetățenii:

George Cristian Tuță: „Sunt foarte multe probleme nerezolvate în Sectorul 1 după ani de zile în care primarul Armand a simulat administrația fără să-i pese de nevoile reale ale cetățenilor. Este dezordine, haos, lipsă de perspectivă și în sector, și în primărie. Primim confirmări cu fiecare interacțiune pe care o avem cu cetățenii.

În seria de întâlniri cu președinți și administratori de bloc, în seara aceasta am avut aproape 50 de oameni în sală, veniți să ne spună problemele lor și să caute soluții cu mine și cu echipa mea. Le mulțumesc lor și îi mulțumesc domnului Andrei Chiliman că ne însoțește pe acest drum cu ideile și sfaturile bazate pe experiența sa imensă. Andrei Chiliman a fost un primar care a preluat administrația cu un buget de 92 de milioane de euro și a dus-o la 320 de milioane. Doamna Armand nu doar că a scăzut bugetul sectorului la 240 de milioane, dar n-a profitat nici de oportunitățile fondurilor europene de unde putea atrage sume imense pentru investiții dacă n-ar fi avut competențe doar în jurul cifrei ZERO.

Sectorul 1 merită mult mai mult decât a primit în ultimii ani. Și în primul rând merită din nou un primar care să își asculte cetățenii și să le rezolve problemele!”

Pentru cei care își aduc aminte Ilie Bolojan câștiga primăria Oradei cu un slogan similar. Au urmat decenii în care orașul s-a dezvoltat și înfrumusețat constant, sub leadershipul liberal. Asta ne dorim și noi pentru Sectorul 1.

După patru ani de mandat al primarului Clotilde Armand, gunoiul a devenit un brand de sector, iar primăria se zbate în haos administrativ, cheltuiește sume enorme doar pe funcționare și ignoră nevoile reale ale cetățenilor săi. Gunoiul de pe străzile din Sectorul 1 nu se adună cu scandal, ci prin contracte făcute bine, la prețurile corecte. Cu operatori onești care pot asigura servicii de calitate.

Gunoiul a devenit un brand de sector după patru ani în care a fost timp suficient pentru dialog cu prestatorii de servicii, pentru ca cetățenii sectorului 1 să poată locui într-un mediu urban curat. Dar, cu atitudinea inflexibilă și pretențiile absurde de luptă contra mafiei, doamna Armand a ajuns să plătească mai mulți bani pentru servicii infinite mai proaste, iar cetățenii din sectorul 1 au avut de suferit major.

Haosul administrativ din primăria doamnei Armand dăunează grav dezvoltării Sectorului 1. Nu doar că se cheltuie sume imense pe funcționare, în loc să se ducă banii spre investiții, dar doamna primar nu a reușit să atragă deloc fonduri europene în sector. Niciun proiect nou de investiții, niciun program guvernamental accesat. Blochează în schimb proiecte esențiale și, sub pretextul unei lupte personale cu mafia, hrănește o caracatiță de pomeni electorale și interese ale apropiaților.

Aflați mai multe pe situl PNL Sector 1: <https://pnlsector1.ro/>



Reuniunea Clubului Elevilor Liberali Sector 2 / Ziua Națională Brâncuși

Clubul Elevilor Liberali Sector 2 s-a întrunit la sediul organizației, unde au avut ca invitat principal pe președinta PNL S2, Monica Anisie.

În cadrul întâlnirii, #CELS2 a primit 10 noi membri și au fost dezbătute mai multe subiecte de interes pentru cei prezenți.

"Am avut bucuria să cunosc tineri frumoși și dornici de implicare! M-a emoționat felul în care #LePasă de societate, de dreptate, de semenii lor! M-a impresionat, în mod deosebit, Maria, o elevă care mi-a propus să gândim împreună proiecte de susținere a fetelor care au fost supuse abuzurilor și/sau care au rămas însărcinate la vârste fragede. Nu mică mi-a fost surprinderea să aflu că are deja experiență în voluntariat și în domeniul implicării civice, fiind și ambasador Salvați Copiii România. Cei din Generația Z sunt plini de resurse, iar noi, la PNL Sector 2, știm să-i apreciem și credem în ei." a concluzionat Monica Anisie.

La începutul săptămânii, de Ziua Națională Brâncuși, Monica Anisie le-a promis tinerilor de la Clubul Elevilor Liberali Sector 2 că vor pleca pe urmele celebrului sculptor român.

Vineri, promisiunea a fost îndeplinită. Tinerii au ajuns la Târgu Jiu și au văzut Masa Tăcerii, Poarta Sărutului și Coloana Infinitului.

"Nu cred că puteam înțelege și simți mai bine spiritul #Brâncuși. Toti copiii au fost fascinați și emoționați în același timp! Nu uitați să petreceți timp de calitate și să împărtășiți cu tânăra generație cunoașterea, dar și emoția! Și, mai ales, respectați-vă întotdeauna promisiunile!" a afirmat Monica Anisie, președinta PNL sector 2





Noua conducere TNL și CSL Sector 4

TNL sector 4 și CSL sector 4 și-au ales noua conducere pe data de 28 februarie, la alegeri participând conducerea TNL. Un număr atât de mare de tineri prezenți a fost un semn clar că generația viitoare este mai implicată și interesată de politică decât se crede în general.

Această prezență masivă de studenți și tineri nu doar că aduce un suflu nou în peisajul politic, dar subliniază și importanța crucială a implicării lor în deciziile care le vor forma viitorul.

Felicitări Alina Părduț și Andreea Scarlat pentru funcțiile obținute în fruntea TNL și CSL, dar și Birourilor Sectoriale proaspăt alese.

Anul 2024 va fi un an politic cu multe scrutinuri electorale. Implicarea tinerilor în politică nu este doar binevenită, ci absolut necesară din perspectiva acestui an și nu numai.

Președintele PNL Sector 4, Ionuț Stroe, a declarat cu această ocazie:

“Cunosc forța și importanța TNL, chiar eu sunt un produs al acestei veritabile școli politice și îmi doresc ca tinerii de la Sectorul 4 să găsească aici locul unde să pună bazele carierei lor politice, să învețe, să muncească și să își dea măsura. Runderle de alegeri de anul acesta sunt pentru orice tânăr politician o mare oportunitate, o rampă de lansare. O spun public și aici: acești tineri minunați au întreaga mea susținere, la fel cum o are orice tânăr curajos, serios și pregătit!”

Mărțișoare la OFL Sector 4

OFL Sector 4 s-a reunit în data de 26 februarie pentru confecționarea mărțișoarelor, simbol al începutului primăverii.

Rodul acestei activități va fi împărțit cu ocazia zilei de 1 martie femeilor din sectorul 4.





Sărbătorim Mărțișorul la PNL Sector 5

1 martie marchează sfârșitul iernii dar și începutul primăverii, ce vine cu promisiunea înfloririi și bunăstării. Anual, cu totii sărbătorim aceasta etapa importantă prin simbolul mărțișorului ce îl împărțim dar îl și purtam ca semn al renașterii naturii, dar ca semn al florii noastre spirituale.

Echipa sectorului 5 știe cât de importanți sunteți voi, cetățenii, așa că am demarat o acțiune de răspândire a bunăstării în sectorul 5. S-au confectionat dar și împărțit aproximativ 1000 de mărțișoare. Pentru noi, voi ați fost 1000 de suflete înfloritoare ce astăzi de 1 martie ați primit nu doar un simbol al primăverii, ci și o promisiune din partea noastră, PNL sector 5, la o societate mult mai bună, mai înfloritoare mai sincere și mai curată.

În data de 1 martie, marcând trecerea de la iarnă la primăvară, Echipa Sectorului 5 a dedicat o acțiune specială cetățenilor săi, simbolizată prin mărțișoare. Această inițiativă a adus în prim plan nu doar tradiționalul simbol al renașterii naturii, ci și o promisiune solemnă pentru o comunitate mai prosperă și autentică.

Echipa PNL Sector 5 a confectionat și distribuit cu grijă aproximativ 1000 de mărțișoare, considerând fiecare mică bijuterie ca pe o manifestare a celor 1000 de suflete înfloritoare din acest sector. Gestul nu a fost doar un act simbolic de împărțire a bucuriei primăverii, ci și o expresie a angajamentului nostru, față de o societate mai bună, mai autentică și mai curată.

Astfel, mărțișorul devine nu doar o insignă a trecerii timpului, ci și o legătură simbolică între noi și cetățeni, marcând începutul unei colaborări orientate către bunăstare și sinceritate.

Pe 29 februarie, Casa Staicovici 28, situată în Cotroceni, și-a deschis din nou porțile pentru a îmbrățișa arta și cultura. Într-o celebrare a trecerii de la iarnă la primăvară, locația a găzduit o expoziție remarcabilă intitulată "OSÂNDA" de Zări Avramovici.

Artistul a adus în atenție o reflecție asupra societății contemporane, evidențind evitarea oamenilor de trăiri autentice. În lumina acestei constatări, expoziția a fost concepută ca o reprezentare laică și aproape brutală, evitând asocierea canonică cu temele religioase. Zări Avramovici a explicat că alegerile cromatice au rezultat din încercarea de a trăi intens fiecare scenă, exprimând nevoia de a simți prin intermediul culorii momentul respectiv.

Astfel, Casa Staicovici 28 a devenit un spațiu care nu doar marchează trecerea anotimpurilor, ci și aduce în prim-plan o perspectivă artistică provocatoare și profundă asupra conexiunii umane cu propria trăire și exprimare artistică.